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A szegedi mandátum.
Gömbös Gyula nemcsak mandá

tumot kapott Szegedtől, de olyan 
kitüntetést is, amely azt mulatja, 
hogy nemcsak politikai kötelék fűzi 
őt a kormányelnök személyéhez. 
De olyan kötelék is, amelynek ö 
kerei a szív, a lélek legmélyebb 
érzelméből, tehát a szerétéiből és 
a megbecsülésből erednek. Több
ször kijelentette a miniszterelnök, 
hogy minden kitüntetése közölt an
nak a díszpolgári levélnek örül a 
legjobban, amellyel kis szülőfaluja, 
a tolnamegyei Murga tüntette ki. 
Ugyanezt az ölömet érezheti most 
Gömbös Gyula a szegedi díszpol
gári levél átvételekor is. Mert, ha 
lehel azt mondani — Murgán a 
teste, de Szegeden a lelke született.

Ez a választás volt az utolsó idő
szaka életemnek - mondotta — 
amikor még a politikai világban 
éltem. El akarom feledni azt az 
időt, amikor pártszempontból néz 
tern, hogy az emberek honnan jöt 
lek Meri ezzel szemben ma min 
denkitől csak azt kérdezem : hova 
megy, mik a céljai és szándékai a 
nemzet nagy egyetemének szem 
pontjából.

Az események természetes kö
vetkezése, hogy ezt a kijelentést a 
miniszterelnök éppen Szegeden te 
szi meg, abban a varosban, amely 
a sors különös akaratából a magyar 
újjászületés Betleheme.

— Hinni abban, ami még nincs, 
de ami lehet és lesz is s amin ma 
a kishitüek mosolyognak, hogy hol
nap, vagy holnapután már azt egé
szen természetesnek és elfogadható
nak találják — ez a hit a nagyok, 
az elhivatottak, az igazi vezetők hi
vatása, akiknek az az égi rendelte
tés jutott osztályrészül, hogy ezt a 
hitet átadhassák másoknak s e hi 
lükkel megtermékenyítsék a lelke 
két — mondja Eötvös József gon 
doh la.

S ez a hit abban, ami még nem 
volt, de aminek lennie kellett — az 
olt élt a fiatal vezérkari százados
nak a lelkében, aki a történelmi 
emlékké vált karosszékben ülve 
gyüj ölte maga köré Szeged lég 
jobbjait, hogy összefogó együttes 
munkával a sötét magyar éjszakába 
a reménykedés sugarait tudják be- 
l’ VL'lileni. A szegedi gondolat hir 
dvles“ sem történhetett minden aka
dály nélkül. A megszálló franciák 

egyre gyanakvóbb szemmel nézték 
Gömbös Gyula szegedi munkáját. 
Kicsinylöleg semmibevették a sze
gedi alsóváros gazdáinak megmoz
dulását. De mikor megalakult a Ma
gyar Országos Védőegyesület és a 
mámoros Szeged vállára emelte 
Horthy Miklós egykori miniszterét 
és államtitkárát: Gömbös Gyulát, 
akkor feleszméltek a megszállók is 
a valóságra. A szegődi nép lelke
sedő mámorában megnövelte a ma
gára ébredt magyarság feltámadó 

' érijét, amelyet csak növelt Puszta- 
I szer közelségének csodálatos áram- 
, lása, s Gömbös Gyulának — ide

gén kívánságra el kellett hagynia 
. helyét is, Szegedet is. Azt hitték

Bácskai képviselők a parlament 
bizottságaiban.

A Nemzeti Egység Pártja 
tegnapi értekezletén a minisz
terelnök nagy beszéde után 
sor került a parlament bizott
ságai nemzeti egységpárti tag 
jainak jelölésére. Dr. Reményi 
Schneller Lajost, Baja város 
képviselőjét három helyre is 
jelölték; mint helyettes elnö
köt a közgazdasági és közle

Megsemmisítette az iparhatóság a bajai 
ipartestületi választáseket, mert megálla
pítást nyert, hogy azokat valóban szabály

ellenesen vezették le.
Gyimes Ernő és társai ffeltebezésének többi pontját 

elutasították.
Megírta a Baja Bácska, hogy ■> 

Bajai Ipartestük! és Iparoskor feb
ruár 17 én megtartott ezidei köz 
gyűlésének több pontját megfelle- 
bezle Gyimes Ernő iparos és 6 
társa.

Gács Tibor aljegyző az I- fokú 
ipirhalóság vezetője kivizsgálta a 
pmaszokat s a fellebbezéseknek rész
ben helyt adott, részben elutasí
totta azokat.

A beadvány sérelmezte, hogy a 
gyűlés nem volt határozatképes, 
mégis lefolytatták. Ezzel szemben a 
vizsgálat megállapította, hogy a ha 
tározalképességhez. szükséges egy 
harmad taglétszám, illetve a szava
zati joggal bitó 750 tagból több 
mint az. egylnrmad jelen volt. 

ezzel megölik magát a szegedi gon 
dolalot is Pedig ez a gondolat már 
olt élt a lelkekben. Gyökeret vert 

I es erősbödött, hogy ma tizenhat év 
I múltán az. egykori vezérkari száza 
j dós, mini magyar miniszterelnök, 

mint Szeged képviselője és diszpol 
I gára, régi karosszékére támasztva 
, kezet jelenthesse Szegednek is, de

egyben az egész magyar világnak : 
„— E pillanatban úgy érzem, 

hogy az egész nemzet a szegedi 
megújhodás gondolata mellett áll..." 

Lehel e nagyobb sikert kívánni 
egy államférfiunak, mint hogy az 
idő ennyire igazolja munkásságát és 
elgondolásait ? . . .

kedési bizottságba és a pénz
ügyi bizottságba, kiküldöttül 
a 33-as országos bizottságba.

Teleki János grófot a nagy
baracskai kerület követét a 
NÉP az országos ipartanácsba 
jelölte. A Sztranyavsz.ky-párt- 
elnök áltál előterjesztett jelö
lésekhez a párt egyhangúlag 
hozzájárult.

Ehitasitolta az iparhatóság a költ
ségvetés elfogadása miatt beadott 
fellebbezést is. A /alapszabályok ér
telmében 20 szavazati joggal biró 
tagnak kell kérni a titkos szavazási, 

1 am it ezúttal 23 tag kért, de meg 
állapítást nyert, hogy közülük 3 a 

* hátralékos tagdíja miatt nem sza
vazhat, egyik aláíró pedig nem is 
tagja az Ipirteslületnek

Megállapította azonban az Ipar 
hatóság, hogy a lisztujilás valóban 
szabályt. l múl történt. Kétféle sza
vazócédulát használlak s a jelölő 
listán minden iparos név mellett 
olt volt a mesterjel/ő. Evégből 2 
alelnök, 10 elöljáróság! rendes tag, 
15 előljárósági póttag, valamint 3 
számvizsgáló biztos tag választására 
vonatkozó ipartestületi határozatot 
megsemmisítette.

Megindítják a D. G. T. 
szeméi? és express- 

hajó járatait.
Az Első Dunagőzhajózási Társaság 

, ügynöksége közli, hogy a Társaság a 
1 Becs—Pozsony — Budapest -Belgrád 

Russe és Giurgiu közötti express, 
illetve í-zemélyhaiójáratokat első me
nettel Bécsből, illetve Budapestről 
Giurgiu—Russeba április 28 án, Bu
dapestről Bécsbe április 28 án, Gi- 
urgiuból Bécsbe május 1-én, Russe- 
ból Bécsbe május 2 án indítja meg.

Becsből Linzbe az első postahajó 
május 11-én, Linzből Bécsbe május 
14 én, Bécsből Linzbe az első gyors
hajó május 25 én, Linzből Bécsbe 
május 26 án indul. A Társaság kü
lön felhívja az utazóközönség figyel 
mél arra, hogy további intézkedésig 
Budapestről a gőzös vasárnap és 
szerda reggel 8 órakor indul Bécs 
felé és másnap reggel 6 óra 30 perc
kor érkezik meg. Bécsből Budapest
re a gőzös vasárnap és szerdán in
dul 8 óra 30 perckor. Menetrendre, 
meuetdijakra, hálóíülkékre stb. vo
natkozó felvilágosítást a Magyaror
szági Forgalmi Igazgatóság, valamint 
az ügynökségek nyújtanak.

19.420 pengő Bács- 
megye mustévá ház
tartási hitelmegtaka- 

ritása.
Bácsbodrog vármegye törvényha- 

i tósági bizottsága dr. Szabó - Szabó v- 
lyevils Dusán alispán elnöklésével 
tegnap délelőtt folytatta le áprilisi 
kisgyülesét, mely összesen 79 ügyet 
tárgyalt.

A kisgyülés elhatározta, hogy a 
mohácsi fogadalmi templomban meg
örökítendő bácskai megyecimerre 
250 pengőt áldoz.

Az. alispán előterjesztésére a Ma
gyar Katonai Mária Terézia Rend
nek évi 1200 pengőt adnak.

A megyei székház tatarozási cél
jaira 3600 pengőt, a megyei gyors
írók kiképzésére 125 pengőt foidi- 
tanak. Ezekre a költségekre az 1934. 
évi háztartási hitehnegtakaritást je
lentő 10.420 pengő szolgál alapul. A 
hitelmeglakaritásból a decemberiköz 
gyűlés 8000 pengőt már lekötött, a 
többit az említett célokra fordítják, 
a fennmaradó 5445 pengőt a vár
megyei forgótőkéhez teszik.
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legtartalmasabb, leghatékonyabb 
természetes Heserlivize.

fiyégyértéke megbecsülhetetlen !

A volt képviselőtestületet vonták felelős
ségre a györgypuotáröi sitiim téglák miatt

A györgypuszlai községi 
építkezésekbe ■. 12.000 darab
téglát vásároltok, ar.iiböl, mint 
később kitűnt, elveszett 1300 
darab.

A jelenlegi képviselőtestület 
a régi elöljárókat vonta fele
lősségre az eltűnt téglák miatt 
és a nagyon elmérgesedett 
téglaügy már majdnem bűn
ügyi térre került.

A volt elöljárók azonban 
nem tudták a téglákat előadni,

Nagy, nemzetközi jelentőségű látványos
ságnak ígérkezik a május 3-án megnyitó 

Budapesti Vásár.
Már érvénybe lépett a vásár 50 százalékos utazási 

kedvezménye.
— (Budapesti

Budapesten ma csak egyről be 
szélnek az emberek. Pénteken, iná 
jus 3 án nyílik meg a Nemzetközi 
vásár.

Kiüt a Városligetben, a munka 
befejezés előtt áll. Közei ötezer mun
kás dolgozol! hónapokon át, hogy 
felépüljön, kellő időre elkészüljön a 
magyar ipar nagy ünnepi démon 
stráeiója, a Nemzetközi Vásár.

Aki a/, előkészületek utolsó nap 
jaiban a városliget környékén járt, 
nem isnv il rá ti,: Iparcsarnokot öve
ző gyönyörű parkterületre. Hatal
mas, hóiomemelelnyi épületek, tor
nyok. felhőkarcolók szinte eltüntetik 
a Liget ősrégi fáit. A valamikor 
monumontálisnak tartó l Iparcsarnok 
ma szerény épületnek Iá! zik. Az 
uj csarnokok túlszárnyallak már és 
mégis sok a panasz. Kicsinek bizo 
nyúlt a vásár. Közel ötszáz jelent
kező már nem juthatott helyhez. 
Szinte verekedés folyik egy-egy 
négyzetméterért.

A vásár területét az idén a nagy 
egységek jellemzik Uj, magyaros 
stílust vezetlek be az. építkezés te
rén is. Budapest most először mond 
halja el, különleges, igazán magya 
ros vásárin van, olyan, ami kiütkö
zik a sorból, más mint a külföld 
sa bion vásárjai.

Attrakcióiban is különlegeset nyújt 
ez a vásár. /\ közkedvelt rádióü- 
zenelközvelitést ezúttal is megszer
vezték, de másként mind eddig. Most 
pályázattal kapcsollak egy e. A pá
lyanyertesek pedig naponta gyönyö-

A normális adag fél pohár (10(>— 
120 gramm), de legtöbbször már 3—4 
evőkanál is elegendő. Legmegfelelőbb 

reggel, éhgyomorra használni.
Egy két árán belül fájdalommen
tesen es tökéletesen kitisztítja a 
gyomrot és beleket. Eltávolítja a 

betegségek baktériumait
Igmándi-keserűvizazegyedüli, amely 
a szokásos nagy üvegek mellett, 0'35 
hl rés kis üvegekben Is kapható 
Ez az újítás közkedveltségne•» örvend 
az olcsóbb ar és kényelmesebb ke

zelés (utazásoknál, stb.) miatt
Használati utasítás és kútleírás min

den üveghez mellékelve.

mert megtörtént, hogy csupa 
jóhiszeműségből kölcsönbe ad
tak belőlük, de nem kaptak 
azokat vissza.

A megye kisgyülése az al
ispán javaslatára békésebb 
megoldásra utasítja a községet, 
mert bar valóban szabálytalan
ság történt, az eltulajdonítás 
ténye még sem áll fenn és 
mindössze 56 pengő értéket ér 
a reklamált tégla. 

tudósítónktól ) —

tű dijakat kapnak a vásártól és a 
kiállítóktól. Megszervezték azt is. 
hogy mindenki már előre megbeszél 
heti hozzátartozóival, üzlettársával, 
mikor fog üzenni, mert a vásár két 
első napjára „íizenetelőjegyzés a 
Nemzetközi Vásárrí " megjelöléssel, 
..Rádió Budapest" címre küldőit le
velezőlappal bárki előre foglalhatja 
azt az időpolot, amikor az üzenetét 
a vásár stúdiójában le akarja adni.

Mindenkit érdeklő szenzációnak 
Ígérkezik a vásár egészen újszerű 
divatrevüje. Ezúttal nem élő, hanem 
művészi ügyességgel készült kira 
kafi próbafigurákat öltöztettek be a 
legszebb ruhákba Érdekes szerke
zet mozgatja ezeket a figurákat, 
amelyek ép ugv libbennek és fór 
dúlnak a közönség előtt akár a leg
szebb mannequin.

Minden szakmának megvan a 
maga különlegessége, A repiilőgép- 
kiállitáson olasz, angol, lengyel, né
met és francia gépek mutatkoznak 
be. A nyolc külföldi állam szebbnél 
szebb pavillonja közölt falán a leg
érdekesebb Egyiptomé, mely a 
Szahara birodalmának hangulatát, a 
Nílus part szépségeit hozta el Bu
dapestre. A vásár minta családi háza 
iránt már most is nagy az érdeklő 
dés. Vannak sietős emberek, akik 
még a megnyitás előtt akarják meg
rendelni és telkükön azonnal elké- 
szittelni ezt az olcsó házal. A na
pokban német bevásárlók érkeztek 
Budapestre. A cseppfolyós magyar 
gyümölcs iránt érdeklődtek. Nagy

voll a mélfatlankodásuk, mikor kő 
zölték, hogy rendelést esik vásár 
idején fogadnak el. Törökországból 
is jöttek már látogatók, akik a ma
gvar textilgépek, a villamossági ipar 
és a hűtőberendezések iránt érdek
lődnek.

Általában erősen megindult már 
a vásár idegenforgalma Szombattól, 
.április 27 élői kezdve várják a vi 
déki látogatókat, mely .április 27 én 
lép érvénybe a vásárígazolvány 50 
százalékos utazási kedvezménye a 
belföldi közönség részére is.

Jánoshalma 5®0® P. 
ad a gárda leányis
kolájának kibővíté

sére.
Megírta a Baia Rácska, hogy a 

iánosha'mi zárdaiskola kibővítésére 
dr. Szabó Ferenc esperes 15 000 
pengőt adott. Ezzel az összeggel si
kerül az iskola lovábbfeilesztési ter
veit előmozdítani, azonban megol- 
dallan maradi az. óvodaépítés kér-

.Jánoshalmán ugyanis 200 ovoda- 
koru gyermek van. A község kép
viselőtestülete most elhatározta, hogy 
a zárda továbbfejlesztése, illetve az. 
iskolabővítés és ovodakérdés ren
dezésére 5000 pengővel hozzájárul 
a községi pó’adóalap terhére.

A határozatot a kisgyíílés jóvá 
hagyta.

Igazi művészetet 
iqér a ma esti 
hangverseny.

A/u ps/p ismét a közönség e/é lép 
<i legbájósabb hölgyzenekar Schmidt 
Ferenc bajai ének és zeneművész 
mandolin és gitár zenekara. Ma es
te fog a miivészeiért rajongó közön
ség Schmidt Ferenc és leánya S. 
Schmidt Haha tehetséges énekében, 
illetve játékában gyönyörködni. Az 
előkelő bajai rnüvészest méltó arra 
a nagy érdeklődésre, amit kiváltott 
és bizonyosan hisszük, hogy a mii
vészi ízlésére kényes hajai közönség 
ezúttal azt kapja amit valóban várt: 
a tiszta nemes művészetet.

Rém és Fehőszent- 
ivén községek önálló 

községi orvost 
kérnek.

Rém, Felsőszvnliván és Csávoly 
eijy orvosi körzőik.. r, csávolyi kör
orvoshoz lakoznak.

A községek egymáshoz való tá
volsága az egészségügyi kövelelmé- 
nyek gyors leljesilésél megnehezíti 
és épen a közelmúltban, amikor Ré
men egy diftériás kislány az orvosi 
segítség hiányában meg is halt, igen 
elkeseredett hangulatot keltett a la
kosság körében az orvoshiány.

Most mind a három község kü
lön községi orvost, illetve az orvosi

EOkOf VáLKGZQK
öröme :

VEZÉR és DUNA 
borotvapenge. — Mindenütt kapható 

Gyártja: Wieder borotvapengegyár 
Budapest, VII., Nümbi rg-u 36.

körzet szét választását kéri. A me- 
gyegyülésen parfolólag fáigyallák az. 
ügye!. Rém 6, Felsőszenliván 3, Csá 
voly 3 és f -l százalékos póladóval 
fogja az öunálló községi orvosügyet 
megoldani.

fi Rét tanyai szemszédvár 
véres Esaboi-usicodása.

Ez évi január 15 én az egyik 
bujái tanyán parázs verekedés zaj 
lőtt le.

Szabados Islvánné, Szlauikovics 
Olga behajtotta a maga portájára 
a szomszéd lanyásgazda Újvári Já
nos libáit mert azok tilosban, az ö 
földjén jártak. Újvári 13 éves ka
násza elment a libákéit, de az asz- 
szony nemcsak hogy nem adta ki 
azokat, de még hajba is kapott a 
gyerekkel, aki ugyancsak harcias 
modorban védekezett. Az ütközet az 
asszony javára dőlt volna el, ni'>rl 
az beleharapott a fin fülébe is, de 
ekkor beállított Újvári és Szoba 
dós István is. Szabados aktira i is 
részt kért a háborúból, Újvári csak 
szakszerű utasításokat adott a kis- 
b>resneh, aki nem is hagyta ma
gát.

A véres közelharc ■ azzal végző 
dől', hogy mind a négyen könnyű 
testi séi lés vétségével kerüllek a 
törvényszék elé, Szabadosókat még 
zsarolás vétségével is vádoltuk A 
törvényszék Újvárit és a kisbérest 
felmentette, Szabadosék 6—6 napi 
fogházat kaplak, de az ítélet végre 
hajtását felfüggesztették 3 évre.

A törvényszéki tárgyalásnak ér
dekes záró epizódja volt. Szabados
nál, aki egyúttal, mint sérült, sértett 
is voll megkérdi a hiro — kívánja e 
maga a fiú megbüntetését. A tűz
ről pattant menyecske ránéz a bt 
róra:

— Ez már a maguk dolga — 
válaszolja méltóságteljesen nagy 
derültség közben.
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Már szombat, április 2 7. óta érvényes a 
május 3-á n megnyíló

BUDAPESTENEMZETKOZi VÁSÁR
50 SZáZQlékOS Utazási vasúton, hajon, autócarokon.

A vásár utazási kedvezménye a felutazásra május 13-ának 12 órájáig a visszautazásra 
május 3-ának 16 órájától május 19-ének 24-ik órájáig érvényes.

HÍREK
28 án d. e. 11 órakor a Tűzoltó 

Testület közgyűlése a város
házán.

29-én este fél 7 órakor dr. Borbiró 
Ferenc polgármester előadása 
a vízvezeték es csatornázásról 
a Központiban.

30 án este fél 7 órakor előadás a 
vízvezeték kérdéséről a Köz
pontiban.

Május 2 án és 3 án ugyanaz.
Május 2 án este fél 7 órakor dr. 

Molnár Dénes szakelőadása a 
vízvezeték kérdéséről a Köz
pontiban.

3 án este fél 7 órakor Horváth Iván
főüzemi igazgató előadása a 
vízvezeték kérdéséről a Köz
pontiban.

4 én d. u. 5 órakor a Bajai Céllö
vész Társulat lisz.luiitó közgyű
lése a lökérti székházban.

JJÓIiii
Péntek

Szombat
Vasárnap I
Molnár Ferenc | 

| gyönyörű regénye |

1 Pál ites 
fillk

a legszebb filmregény
12 felvonásban.

Kiegészítés:

Briöfii a földközi j 
tenger gyöngye

Híradó

I 4 én d. u. 5 órakor a B ijavidéki 
Gyümölcsé'tékesitő és Központi 
Szeszfőző Szövetkezet közgyű
lése a Kossuth Lajos u 13 szá
mú házban.

9 én d e. 9 órakor a bácsmegyei 
óvónő szakosztály gyűlése a 
kiscsávolyi óvodában.

— fl tűzoltók közgyűlése. A 
Bajai Önkéntes Tűz.ol’ó T*  stül-lnek 
14-ére hirdetett, évi rendes köz. -.ü 
lése határozatképtelen volt. r,é’t a 
közgyűlést folyó hó 28-án vasárnap 
d. e. 11 órakor fogják a városi 
székház közgyüléstermeb n meg

j tartani.
— Rácskai községek a szoci

ális mozgalma. Csonka Bácsme- 
gyének 19 siketnéma lakosa van. 
akik a szegedi siketnénia intézetben 
nyernek ellátást Az intézet támo
gatására újabb 9 bácskai község 
szavazott segélyt. Mélykút évi 20, 
Rém 15, CsataIja 20, Hercegszántó 
10, Nagybaracska 10. Madaras 30, 
Bácsbokod 44, Kelebia 35 és Felső- 
szenliván 10 pengőt szavazotl meg 
a siketnéma intézel céljaira.

— A Bethlen Gábor Kör anyagi 
támogatására Bácsmegye 30 pengőt 
ad Nagyba rács ka a mohácsi foga
dalmi templom épilési céljaira 10 
pengőt szavazott. Hercegszántó és 
Dávod a bajai Ferences templom 
orgonájára 10—-10 pengőt ajánlott 
fel.

— Nagybaracskán járványkór
házat állítanak. Nagybaracska kép
viselőtestülete határozatot hozott egy 
járványkórház felállítására. A kór
házat 300 pengővel még a nyáron 
be akarják rendezni. Bácsmi gyében 
ez lesz a harmadik községi járvány 
kórház Mélykút és Bácsalmás ha
sonló célú egészségügyi intézmé
nyei mellett.

— 260 pengőt kapnak János
halmán a mezőgazdasági ösz- 
szeirók. Jánoshalmán a mezőgaz 
dasági statisztikai összeírást néhány 
napon ál 26 szellemi inségmunkás

Nézie meg 
TAVASZI 

JÁTÉKAINKAT

Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királynéutca 38. 

Telefon 280.

Jlgy- és síivéretmeszescdés- 
bsn szenvedőknek

megbecsülhetetlen szolgálatot lesz 
azé • vhe természeteslí)Z$?.Vt 
keseriiviz azáltal, hogy a lápcsaior- 

l na tartalmát kíméletesen övezeti és 
az emésztőrendszer működését híz 
losan elősegíti. Klinikai tapasztala
tok alapfán kétségtelenné f iit, hogy 
a Ferenc JŐISfif viz féloldali hii- 
deshen fekvő betegeknél is általában 
mindig megteszi a kellő hatást s 
igy nagy megkönnyebbülést szerez.

végezte. Az alispán elrendelte, hogy 
mindenik összeíró 10—10 pengőt 
kapjon a végzett munkáért.

Ileíyreigazitás. J.quier Sán
dor né bűnüg*.  ében tanúként kihall- 
gilolt Rieger Gyuláné annak a köz 
lését kéri, hogy Jaquier Sándorné- 
lól nem vásárolt elsikkasztott ruhá
kat. Rieger Gyuláné lanuluhMIg i 
tá-.i más körülményekre szorilko 
zott Az ismert bajai úrasszonyhoz 
Jaquierné cselédnek akart beállni és 
mert cselédkönyve nem volt egy 
zálogcédulát akart nála biztosítékul 
hagyni-

Kedvezményes autóbuszjárat 
a május 12-i budapesti 

osytrák magyar faotbal!- 
mérkőzésre.

A Mag var Kiró lyi Álla m vasit lak 
Közüli Gépkocsiüzem bajai kiren
deltsége (Mávaul) a máius 12 i 
osztrák—magyar footballmérkőzés 
napián a Oemzetközi Vásár tartama 

: alatt külön autóbuszt indít Btida- 
\ pestre, kellős.ámu jelentkező esetén.

Útiköltség oda visszautazásra 12 
pengő Indulás reggel 6 órakor, 
Budapestre érkezés 10 ólakor; 
visszaindulás este 11 órakor, Bajára 
érkezés élje! 3 óra tájban. Jelent
kezni a Mávaul irodában lehet. 
(Szent István tér 1. r-z. telefon 2 92 ) 
Jelentkezési határidő május 5.

Drótkerítés 
gyártmányait 

olcsón 
Hozza forgalomba 

Uitry Pál Fiai 
Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

— Katytr.sr község az egyik his- 
bir<> állási kézbesítői állássá szer
vezi át. A leendő kézbesítőinek le
hetőleg -1 középiskolán férfit vesznek 
fel, akinek kerékpárról is kell gon
doskodnia.

— báüOd <i községi elöfogalos- 
riak az idei évre 500 pengői fizet. 
Csávoly község az elő foga los évi 
bérét 1500 pengőről 1790 pengőre 
emeli.

Már milliók tudják, kik ed
dig Kern tudták,

hogy az igmánci viz. legjobb 
keserüvíz.

’ aplti'i’idono.. :
üi. il VI É X V LEI!4 .

Rádiót Brasztnáll
Ui Philips, Orion, Eka és 

Standard gépek !

|C0A^G
| Vasárnap
| Csak 16 éven 

felülieknek!

iTítrag Tao 
tőre

10 felvonásban
Főszerepben;

ÍNIGEL BRUCE 
VIKTÓRIA JORI

Ezt követi: Ezt követi:

HAROLDLOYD

A diktátor
bohózat 10 f.-ban.
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Éjjeli 

szolgálatot tart 

reggel fél 8 éréig és 
vasárnap d. u. nyitva 
április 22-tSI ápr. 29-ig 

Dr. GEIRINGER JÁNOS 
LOVASSV ÖDÖN 
gyógyszertára

Baján, a Szent István-lér 5. számú 

emeletes ház 
olcsó áton, kedvező fizetési fel
tételek mellett, családi okból 

eladó!

1935. év szenzációi 
tennisziitőkben 
kerékpárokban 
Horváth Vilmosnál 
Remington Mércédéi írógépek

Minden alkalomra
öröhhscsü ajándékot

BAC»WI-nál
vegyen!

Meglepő olcsó árak!
ezüst tárgyak. — Kar és zsebórák. —- Gyois álalakitások. 

Ötvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben. 
ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

i

A Máv. menetrend: érvényei okt. 6-től.
Érkezés Honnan?

Indulás II o v á ?
óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 I lercegszánfó

7 25 Ujdombovár 5 19 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bálaszék. Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

11 49
Budapest, Sárbogárd.

Bátaszék 10 //
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

/3 48
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 9 50 Baja. Bátaszék, Pécs

14 12 Ujdombovár 14 1.3 Bátaszék, Ujdombová

Z6 17 Pécs, Bálaszék, Baja 14 22 Hercegszántó

78 03 Gara 14 30
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest. Csikéria

/8 27 Hercegszántó 14 45 Gara

18 42 Bpesl, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sárbogárd. 

Budapest

20 26
Ujdombovár, Pécs,

Bátaszék 19 02
Bátaszék. Pécs, 
Sárbogárd, Budapest

21 44
Budapest. Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikéria 20 43

Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpesl, Sárbogárd 21 59
Bátaszék. Ujdombovár, 

Budapest

Ha jó! és szépen akar öltözködni 
keresse fel

Horváth Pál 
imszabóságát

Vörösmarty Miháljf-ulca 6 sz. (Ueneráry-féle ház). 
SZÖVETEKBEN HftGV VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRíiK.

—B8—ÍIIHFIWI i|i'"'rESSg

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJAI 
Telefon 52. Ferenciak-tere 2. Telefon 52.
Biwrií rmrjiWi w&xzvx-?

ent'fllpiz.
köíspr, falszigetelő

Méiz,cer
öunaka^cs, I

teljes vagonban bármely állomásra és dumaparti 
rakta.unkliói minden mennyiségben 
házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

EassaaaamMa^^ «■< in ni

Bakanek é> Goldberger
könyvnyomdái a

Saja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

i

PLAKAT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.
Nvom.fntl R»k»n»V és Goldl.srper kénvvnvomdíiiShan H,


